

Protokół Nr XX / 2016
z XX sesji Rady Powiatu Łąncuckiego
z dnia 13 września 2016 r.

XX sesja Rady Powiatu Łąncuckiego odbyła się w Starostwie Powiatowym w Łąncucie pod przewodnictwem Stanisława Panka, Przewodniczącego Rady Powiatu Łąncuckiego. W sesji udział wzięło 17 radnych na 19, co stanowi kworum, wobec powyższego Przewodniczący stwierdził prawomocność obrad i podejmowania uchwał. Następnie powitał gości, radnych, Zarząd Powiatu Łąncuckiego oraz pracowników Starostwa (lista radnych i gości w załączeniu do protokołu).

Ad. 2.

Ustalenie porządku obrad.

Pan Starosta na wniosek Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów zgłosił dodatkowy punkt do porządku posiedzenia: *Informacja Prezesa CM odnośnie prowadzonych inwestycji w Centrum Medycznym w Łąncucie*. Zmiana została przyjęta przez Radę Powiatu jednogłośnie.

Rada Powiatu obradowała wg następującego porządku posiedzenia, który został przyjęty jednogłośnie.

1. Otwarcie sesji.
2. Ustalenie porządku obrad.
3. Wręczenie dyplomów okolicznościowych dla uczniów w ramach „Programu wspierania edukacji uzdolnionych uczniów szkół ponadgimnazjalnych, dla których organem prowadzącym jest Powiat Łąncucki”.
4. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia lokalnego programu wyrównywania szans edukacyjnych młodzieży uczęszczającej do szkół ponadgimnazjalnych prowadzonych przez Powiat Łąncucki.
5. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Rocznego programu współpracy Powiatu Łąncuckiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2017”.
6. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na bezczynność Starostwa Powiatowego w Łąncucie.
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu powiatu na rok 2016.
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Łąncuckiego.
9. Informacja o przebiegu wykonania budżetu powiatu za pierwsze półrocze 2016.
10. Informacja o kształtowaniu się WPF, w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięć.
11. Informacja Prezesa CM odnośnie prowadzonych inwestycji w Centrum Medycznym w Łąncucie.

12. Informacja Starosty Łąncuckiego odnośnie prac Zarządu Powiatu Łąncuckiego w okresie międzysesyjnym oraz sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Powiatu z poprzedniej sesji.
13. Wnioski, oświadczenia i zapytania radnych.
14. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
15. Sprawy różne.
16. Zakończenie.

Ad. 3.

Wręczenie dyplomów okolicznościowych dla uczniów w ramach „Programu wspierania edukacji uzdolnionych uczniów szkół ponadgimnazjalnych, dla których organem prowadzącym jest Powiat Łąncucki”.

Zgodnie Uchwałą Nr XVI/101/2016 Rady Powiatu Łąncuckiego z dnia 20 kwietnia 2016 r. w sprawie Programu wspierania edukacji uzdolnionych uczniów szkół ponadgimnazjalnych, dla których organem prowadzącym jest Powiat Łąncucki w terminie do dnia 30 czerwca 2016 r. w Starostwie Powiatowym w Łąncucie zostały złożone wnioski o przyznanie stypendium oraz nagrodę edukacyjną.

Stypendia przyznawane są uczniom szkół ponadgimnazjalnych kończących się egzaminem maturalnym za wyniki w nauce lub uzyskanie tytułu laureata olimpiady, konkursu przedmiotowego o zasięgu, co najmniej wojewódzkim, jak również za osiągnięcia o charakterze sportowym, naukowym oraz artystycznym.

Nagroda edukacyjna jest indywidualnym wyróżnieniem dla uczniów, wszystkich typów szkół ponadgimnazjalnych, których zdolności i zainteresowania wykraczają poza program szkolny i którzy mogą poszczycić się wybitnymi osiągnięciami naukowymi, artystycznymi lub sportowymi.

Spośród złożonych wniosków Komisja Stypendialna wyłoniła stypendystów, a sporządzona lista nominowanych została zatwierdzona przez Zarząd Powiatu Łąncuckiego. Listy gratulacyjne zostały wręczone na sesji Rady Powiatu Łąncuckiego za wysokie wyniki w nauce i osiągnięcia sportowe.

Byli to uczniowie:

z I Liceum Ogólnokształcącego w Łąncucie Wojciech Plizga, Anna Balawender, Dawid Kościółek, Wiktoria Kraus, Dawid Kubis, Dominik Tkacz,

z Zespołu Szkół Nr 1 w Łąncucie Gabriela Zięba, Wojciech Rut, Monika Michna, Michał Malski, Aleksandra Kukła, Barbara Kolek, Julia Jędruchów, Marlena Hepnar, Oliwia Dudek, Sylwia Buksa, Adrianna Barleska, Szymon Kut, Joanna Ciecieskiej,

z Zespołu Szkół Nr 2 w Łąncucie Marlena Bytnar, Adam Kłos,

z Zespołu Szkół Technicznych w Łąncucie Patryk Tęcza, Tomasz Kuźniar, Jan Augustyn, Michał Kojder, Aleksandra Trojnar, Karol Budziwół.

Wręczenia dokonali Adam Krzysztoń Starosta Łąncucki, Barbara Pilwa – Kraus Wicestarosta, Stanisław Panek Przewodniczący Rady Powiatu, Marian Kurek

Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Rekreacji w obecności dyrektorów poszczególnych szkół.

Ad. 4.

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia lokalnego programu wyrównywania szans edukacyjnych młodzieży uczęszczającej do szkół ponadgimnazjalnych prowadzonych przez Powiat Łąncucki.

Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Krystyna Gruca Naczelnik Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych.

Lokalny program wyrównywania szans edukacyjnych Powiatu Łąncuckiego adresowany jest do uczniów szkół, dla których organem prowadzącym jest Powiat Łąncucki. Jest to kolejna edycja programu, realizowanego w latach 2015 i 2016. Istotną zmianą w stosunku do wersji z lat ubiegłych jest przekształcenie programu z rocznego w wieloletni. Celem programu jest wsparcie finansowe dla uczniów dojeżdżających do szkół w formie 30% dopłaty do ceny biletu miesięcznego o wartości 35 zł lub wyższej klas pierwszych i drugich. Powyższe wsparcie cieszy się zainteresowaniem młodzieży i rodziców.

Pani Krystyna Gruca ustosunkowała do zapytania radnego Pawła Skoczowskiego przekazując, że powiat nie ma jakby możliwości innego wsparcia finansowego dla młodzieży. Natomiast jest wsparcie w postaci organizowania różnego rodzaju kursów, Przewodniczący Rady dodał, że młodzież może korzystać ze stypendiów socjalnych w swoich gminach.

Odnosnie powyższego projektu uchwały jest pozytywna opinia Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Rekreacji.

Przewodniczący Rady odczytał powyższy projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych jednogłośnie (stan radnych wynosi 16 osób). Na podstawie wyników głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że **Uchwała Nr XX / 122 / 2016** Rady Powiatu Łąncuckiego w sprawie przyjęcia lokalnego programu wyrównywania szans edukacyjnych młodzieży uczęszczającej do szkół ponadgimnazjalnych prowadzonych przez Powiat Łąncucki została podjęta (uchwała w załączeniu).

Ad. 5.

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Rocznego programu współpracy Powiatu Łąncuckiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2017”.

Projekt uchwały przedstawiła i omówiła Krystyna Gruca Naczelnik Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych. Ustawa o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie nakłada obowiązek uchwalania corocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi. Program określa w perspektywie rocznej cele, zasady, przedmiot i formy współpracy, a także priorytetowe zadania publiczne realizowane w ramach współpracy Powiatu Łąncuckiego z organizacjami pozarządowymi prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rzecz jego mieszkańców.

Radny Marian Kurek zwrócił się z zapytaniem, ile wynosi kwota przeznaczona na współpracę z organizacjami pozarządowymi.

Pani Gruca odpowiedziała, że w ubiegłym roku była to kwota około 80 000 zł, natomiast w tym roku realizowane jest jeszcze zadanie z zakresu pomocy prawnej na kwotę około 60 000 zł.

Agnieszka Rzepka Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu zwróciła się z zapytaniem, z jakimi organizacjami była ta współpraca.

Pani Gruca odpowiedziała, że finansową współpracę głównie realizuje PCPR z organizacjami działającymi na terenie powiatu. Natomiast współpraca niefinansowa polega na udostępnianiu z organizacją pozarządową z terenu powiatu wsparcia dotyczącego udostępnienia pomieszczenia, udzielenie informacji, z zakresu materiałów promocyjnych.

Odnosnie powyższego projektu uchwały jest pozytywna opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów.

Następnie Przewodniczący Rady odczytał powyższy projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały głosowało 16 radnych jednogłośnie. Na podstawie wyników głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że **Uchwała Nr XX/123/2016** Rady Powiatu Łąncuckiego w sprawie przyjęcia „Rocznego programu współpracy Powiatu Łąncuckiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2017”. Została podjęta (uchwała w załączeniu).

Ad. 6.

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na bezczynność Starostwa Powiatowego w Łąncucie.

Skargę na bezczynność Starosty Łąncuckiego przedstawiła i omówiła Danuta Ozga Naczelnik Wydziału Organizacyjnego.

Dnia 7 lipca 2016 r. na adres e-mail starostwa został przesłany wniosek o udostępnienie informacji publicznej przez pana Piotra Szmucę. Wniosek dotyczył informacji związanych z pracą Wydziału Architektury i Budownictwa. Wniosek tego samego dnia został przekierowany do wydziału. Wyznaczony pracownik wydziału 18 lipca 2016 r. udzielił odpowiedzi w formie wskazanej we wniosku tj. na adres e-mail

wnioskodawcy. W odpowiedzi udzielono wyjaśnień na postawione pytania, natomiast w zakresie udostępnienia decyzji pozwolenie na budowę wraz z projektem budowlanym wnioskodawca został poinformowany, że akta sprawy zostały przekazane do Wojewody Podkarpackiego, w ramach odwołania od decyzji i pozostają w jego dyspozycji. Natomiast pan Piotr Szmuc twierdzi, że nie otrzymał żadnej odpowiedzi. Natomiast w powiecie istnieją dokumenty na potwierdzenie tego, że odpowiedź została przesłana. Skargę badała Komisja Rewizyjna.

Wojciech Borcz Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że Komisja Rewizyjna na swym posiedzeniu w dniu 5 września 2016 r. rozpatrywała skargę pana Szmuca, zapoznała się z korespondencją prowadzoną przez Starostwo Powiatowe w Łąncucie w tej sprawie i wysłuchała ustnych wyjaśnień. Z powyższej analizy wynika, że urzędnicy Starostwa Powiatowego w Łąncucie podjęli prawidłowe działania w powyższej sprawie. W związku z powyższym po analizie przedstawionych dokumentów Komisja Rewizyjna rekomenduje o uznanie skargi jako bezzasadnej.

Przewodniczący Rady odczytał powyższy projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych jednogłośnie (stan radnych wynosi 17 osób, doszedł radny Maciej Biały). Na podstawie wyników głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że **Uchwała Nr XX / 124 / 2016** Rady Powiatu Łąncuckiego w sprawie rozpatrzenia skargi na bezczynność Starostwa Powiatowego w Łąncucie została podjęta (uchwała w załączeniu).

Ad. 7.

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu powiatu na rok 2016.

Projekt uchwały przedstawił i omówił Stanisław Barnat Skarbnik Powiatu w Łąncucie.

Poinformował, że w projekcie uchwały zmienia się planowaną łączną kwotę dochodów budżetu powiatu o kwotę 240 743 zł, zmienia się planowaną łączną kwotę wydatków budżetu powiatu o 240 743 zł. Poinformował, że zmiana dotyczy przede wszystkim przebudowy ulicy Konopnickiej w Łąncucie.

Odnosnie powyższego projektu uchwały jest pozytywna opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów.

Przewodniczący Rady odczytał powyższy projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych jednogłośnie. Na podstawie wyników głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że **Uchwała Nr XX / 125 / 2016** Rady Powiatu Łąncuckiego w sprawie zmiany budżetu powiatu na rok 2016 została podjęta (uchwała w załączeniu).

Ad. 8.**Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Łańcuckiego.**

Projekt uchwały przedstawił i omówił Stanisław Barnat Skarbnik Powiatu w Łańcucie.

Odnosnie powyższego projektu uchwały jest pozytywna opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów.

Przewodniczący Rady odczytał powyższy projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych jednogłośnie. Na podstawie wyników głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że **Uchwała Nr XX/126/2016** Rady Powiatu Łańcuckiego w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Łańcuckiego została podjęta (uchwała w załączeniu).

Ad. 9.**Informacja o przebiegu wykonania budżetu powiatu za pierwsze półrocze 2016.**

Stanisław Barnat Skarbnik Powiatu przedstawił ogólne dane do wykonania budżetu powiatu za pierwsze półrocze 2016.

Łączna kwota dochodów budżetu Powiatu Łańcuckiego na dzień 30 czerwca 2016 r. wynosiła 32 916 172 zł, co stanowi 52% planu. Dochody bieżące wykonano w kwocie 32 781 887 zł, co stanowi 55% planu. Dochody majątkowe wykonano w kwocie 134 284 zł, co stanowi 3,25%.

Wydatki wyniosły 27 705 254 zł, co stanowi 43%. Wydatków bieżące wyniosły 26 355 904 zł, jest to 47%. Wydatki majątkowe wyniosły 1 349 350 zł, co stanowi 14,93%. Stan należności wyniósł 1 084 200 zł, z czego 162 852 zł są to należność wymagalne. Zobowiązania wyniosły 1 243 741 zł, są to zobowiązania niewymagalne. Pan Skarbnik poinformował, iż z uwagi na wolne środki finansowe zostały spłacone wszystkie raty kredytów przypadające na rok 2016 w kwocie 1 084 200 zł.

Radna Monika Roman wyraziła zadowolenie i podziękowania na ręce pana Skarbnika za to, że udało się tak dużo inwestycji wykonać na terenie miasta Łańcuta, przede wszystkim na ulicę Konopnicką.

Ad. 10.**Informacja o kształtowaniu się WPF, w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięć.**

Informację o kształtowaniu się WPF, w tym o przebiegu realizacji przedsięwzięć przedstawił i omówił Stanisław Barnat Skarbnik Powiatu.

Ad. 11.**Informacja Prezesa CM odnośnie prowadzonych inwestycji w Centrum Medycznym w Łańcucie.**

Głos zabrał Łukasz Wais Prezes Centrum Medycznego, który wypowiadał się odnośnie prowadzonych inwestycji w Centrum Medycznym. Na dzień dzisiejszy została zakończona jedna z inwestycji, wybudowany został nowy pawilon Nr 4. Budynek ten zostanie zagospodarowany na potrzeby oddziału dziecięcego, zakaźnego oraz paliacji. Wynika to też z tego, że rozpoczęto drugą inwestycję związaną z remontem oddziału zakaźnego. Na remont oddziału zakaźnego Centrum Medyczne otrzymało wsparcie z rezerwy budżetu państwa w wysokości 2 500 000 zł, inwestycja została rozpoczęta.

Jeżeli chodzi o kolejną inwestycję związaną z rozbudową pawilonu Diagnostyczno – Zabiegowego na dzień dzisiejszy jest przygotowana kompletna dokumentacja wraz z wszystkimi pozwoleniami do rozpoczęcia budowy. Sugestia Zarządu CM jest taka, aby wstrzymać się z wszystkimi pracami do czasu ogłoszenia naboru RPO przez Marszałka Województwa Podkarpackiego. Centrum Medyczne posiada kosztorys na kwotę 39 000 000 zł na wybudowanie nowego pawilonu i chodzi o pozyskanie możliwe jak największego dofinansowania na ten cel ze środków RPO. Nabór wniosków ma zostać ogłoszony na przełomie roku 2016/17. Centrum Medyczne będzie startować w tym konkursie.

Kolejną inwestycją jest remont budynku na Podzwierzyńcu. Pan Prezes CM poinformował, że jest kompletna dokumentacja wraz z pozwoleniem na wykończenie tego budynku na kwotę 1 200 000 zł.

Dyskusja

Radna Monika Roman zwróciła się z zapytaniem odnośnie ZPO i ZOL w Handzlówce. Poprosiła pana Prezesa o wypowiedzenie się w kwestii przeniesienia ZPO z Łańcuta do Handzlówki. Poinformowała, że mieszkańcy, którzy odwiedzają pensjonariuszy w Handzlówce skarżą się na to, że muszą dalej dojeżdżać, niż do tej pory, że nie ma autobusów. Dodała, że problemy te przeważnie mają osoby starsze, które zwracają się z prośbą o przywrócenie ZPO do Łańcuta.

Radna także zwróciła się z zapytaniem jak wygląda sprawa kontraktów na geriatricę i paliację (przede wszystkim chodzi o pomoc dla starszych osób).

Pan Prezes Wais odnośnie ZPO przekazał, że w ramach budowy nowego pawilonu firma budowlana miała również wyremontować ZPO. Aby można było przeprowadzić remont ZPO został on przeniesiony do ZOL w Handzlówce. Centrum Medyczne wystąpiło o zgodę do NFZ i do Wojewody o przeniesienie zakładu do Handzlówki. Czasowe przeniesienie jest możliwe do sześciu miesięcy. Przeniesienie odbyło się zgodnie ze wszystkimi wymogami i pozwoleniami oraz z całym personelem. Na dzień dzisiejszy po upływie sześciu miesięcy Wojewoda wykreślił ZPO z rejestru w Łańcucie, a wpisał go do rejestru w Handzlówce. Jeżeli chodzi o kontrakt, został on podzielony na dwie jednostki, aby była możliwość powrotu ZPO do Łańcuta. W planach jest, aby ZPO powróciło w miejsce, gdzie obecnie mieści się chirurgia

i ortopedia w celu powiększenia zakładu. W związku z tym ZPO nie jest wygaszane, a jest nadal utrzymywane z myślą powrotu do Łańcuta.

Pan Prezes przyznał rację radnej Monice Roman, iż z punktu widzenia osób odwiedzających jest to pewne utrudnienie, ale z punktu widzenia Centrum Medycznego chodzi o kwestie ekonomiczne. Podkreślił też, że dla samego pacjenta warunki lokalowe bardzo się poprawiły.

Odnosnie kontraktowania pan Prezes poinformował, że CM posiada kontrakt na wszystkie działalności (tak jak wszystkie szpitale w województwie) do 30 czerwca 2017 roku. Nie ma kontraktowania żadnych nowych działalności, czy usług. CM chcąc wyjść naprzeciw postanowiło wyprowadzić palację z obecnego miejsca, do budynku nowo wybudowanego. Przeniesienie ma na celu pozyskanie większego kontraktu, ponieważ są informacje, że palacja od 1 stycznia 2017 roku będzie nielimitowana. Dodał, że zmiana wpisuje się w filozofię szpitala, ponieważ palacja jest dla osób starszych, schorowanych i w tym względzie baza jest poszerzana i w związku z tym część pacjentów będzie mieć lepsze warunki.

Radna Monika Roman stwierdziła, że została zobligowana przez osoby starsze do poruszenia tej sprawy. Stwierdziła, że osoby starsze skarżą się, że jest niewystarczająca liczba łóżek i że jest bardzo długa kolejka oczekujących do tych zakładów.

Pan Prezes Wais odpowiedział, że liczba łóżek do zakładów się nie zwiększy, ponieważ w przypadku kontraktowania ZOL czy ZOP nie jest kontraktowana ilość łóżek, natomiast jest to przypisane kwotowo. NFZ płaci odpowiednią stawkę na danego pacjenta w skali Belter. Na dzień dzisiejszy obydwie kontrakty są zrealizowane w całości i rzeczywiście brakuje miejsc, lista oczekujących do tych zakładów wynosi 90 osób.

Adam Krzysztoń Starosta Łańcucki odpowiadając na zapytanie radnej Moniki Roman poinformował, że w województwie podkarpackim jest zakontraktowana rekordowa liczba łóżek w przeliczeniu na mieszkańców, jeżeli chodzi o opiekę długoterminową. W powiecie łańcuckim jest to też górna półka, ponieważ oprócz tych zakładów funkcjonują jeszcze zakłady w Żołyni i Kosinie. Dostępność jest duża w porównaniu do innych powiatów i dlatego jest problem z utrzymaniem DPS w Łańcucie.

Radna Anna Bis nawiązując do dyskusji na posiedzeniu Komisji Zdrowia i na posiedzeniu Komisji Finansów zwróciła się z zapytaniem jak wygląda sytuacja finansowa Centrum Medycznego odnośnie wykonania zaplanowanych inwestycji w CM.

Pan Prezes Wais odpowiedział, że jeżeli chodzi o budowę pawilonu nr 4 inwestycja zamknęła się kwotą 9 700 000 zł. CM, aby zakończyć inwestycję zaciągnęło kredyt w rachunku bieżącym do 5 000 000 zł. Drugą rozpoczętą inwestycją jest remont oddziału zakaźnego, koszt inwestycji wynosi 6 900 000 zł. CM otrzymało 2 500 000 zł dotacji z budżetu państwa, jest to kwota, którą do końca roku należy zrealizować, brakuje pozostałej części kwoty. Trzecią inwestycją jest wykończenie budynku na Podzwierzyńcu. Wystąpiła też potrzeba pokrycia kosztów dokumentacji

na oddziały zabiegowe. Na powyższe inwestycje Centrum Medyczne nie posiada środków własnych stąd Rada Nadzorcza i Zgromadzenie Wspólników podjęło uchwałę, aby na sfinalizowanie tych inwestycji zaciągnąć kredyt inwestycyjny oraz aby w ramach kredytu inwestycyjnego zlikwidować kredyt w rachunku bieżący i wziąć kredyt inwestycyjny na kwotę 10 000 000 zł.

Radny Jan Magoń wypowiadał się odnośnie oddziału chirurgii i przekazał pozytywne głosy od mieszkańców odnośnie funkcjonowania tego oddziału, jak również personelu. Poprosił też o udzielenie odpowiedzi odnośnie obsady pielęgniarskiej w szpitalu.

Pan Prezes poinformował, że jeżeli chodzi o personel lekarski fakt jest taki, że liczba lekarzy cały czas rośnie. Nowi lekarze przychodzą do szpitala w Łąncucie z wizją pracy na nowym oddziale zabiegowo – diagnostycznym. Jeżeli chodzi o personel pielęgniarski został podpisany protokół rozbieżności z pielęgniarkami i praktycznie na tym sprawa się zakończyła. Dodał, że pielęgniarki mają wypłacane wszystkie pieniądze, które zostały przewidziane w rozporządzeniu.

Radny Jakub Reizer zwrócił się z zapytaniem, czy CM posiada środki finansowe na spłatę kredytu i czy powiat będzie poręczał ten kredyt.

Pan Prezes odpowiedział, że jeżeli chodzi o kredyt to CM ma zamiar skorzystać z podjętej już uchwały Rady Powiatu dotyczącej wykupu wierzytelności przez okres 20 lat. Majątek spółki będzie cały czas rósł i to nie będzie obciążać budżetu powiatu. Spłata będzie następowała po stronie kapitału, natomiast po stronie CM będą spłacane odsetki.

Więcej głosów w dyskusji nie było.

Ad. 12.

Informacja Starosty Łąncuckiego odnośnie prac Zarządu Powiatu Łąncuckiego w okresie międzysesyjnym oraz sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Powiatu z poprzedniej sesji.

Pan Adam Krzysztoń Starosta Łąncucki złożył sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu Łąncuckiego w okresie międzysesyjnym oraz sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Powiatu (sprawozdanie w załączeniu do protokołu).

Ad. 13.

Wnioski, oświadczenia i zapytania radnych.

Radny Paweł Skoczowski poruszył temat dotyczący odcinka drogi powiatowej w Cierpiszu. Poinformował, że jest prośba mieszkańców, aby remont był realizowany

już po zakończeniu robót związanych z drogą Działy Zachodnie w celu zmniejszenia obciążenia tej drogi, pozwoli to też uniknąć zbędnych zniszczeń i obciążenia drogi.

Radny Jan Magoń zgłosił wniosek dotyczący przeniesienia jego osoby z Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa, Leśnictwa, Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego do Komisji Rewizyjnej lub Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów (wniosek w załączeniu do protokołu).

Dodał, że po rozmowie z Przewodniczącą Komisji Finansów zadeklarował, że jest za przeniesieniem do Komisji Finansów.

Natomiast radna Monika Roman zwróciła się z zapytaniem, czy mogłaby należeć do trzech komisji Rady Powiatu.

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że każdy radny może uczestniczyć w każdej komisji. Dodał, że dziś na sesji nie ma radcy prawnego, w związku z tym sprawa ta zostanie rozeznana i na kolejnej sesji zostanie udzielona odpowiedź.

Pan Starosta odpowiadając na zapytanie radnego Skoczowskiego poinformował, że zostało podpisane porozumienie z Gminą Łańcut odnośnie drogi Działy Zachodnie i włączenia w to drogi powiatowej. Inwestycja gminna jest zaplanowana na przyszły rok i wówczas też będzie wykonywana inwestycja na drodze powiatowej.

Ad. 14.

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

Radni poprzez głosowanie przyjęli protokół Nr XIX / 2016 z 26 lipca 2016 r. bez uwag i zastrzeżeń.

Ad. 15.

Sprawy różne.

Radna Anna Bis przekazała gratulacje wszelkim organizacjom, zwłaszcza OSP i sportowcom z terenu gminy Białobrzegi w związku z organizowanym w dniu 14 sierpnia 2016 r. koncertem charytatywnym „Dla Damiana”. Stwierdziła, że należy się pełny szacunek dla organizacji tego koncertu, była to inicjatywa oddolna, udało się pozyskać ponad 56 000 zł. Radna wyraziła pełne uznanie i podziw za organizację koncertu, wszystko było perfekcyjnie zorganizowane i zaplanowane. Podkreśliła także zaangażowanie powiatu w ten koncert w postaci wypożyczenia sceny.

Barbara Pilawa – Kraus Wicestarosta Łańcucki przekazała zaproszenie dla radnych na Dni Miasta i Powiatu. Poinformowała, że pilotażowo postanowiono wydrukować program Dni Miasta i Powiatu w ilości 500 sztuk. Natomiast ograniczono

przy tym ilość dużych plakatów, ponieważ mieszkańcy skarżyli się na to, że nie potrafią zapamiętać wszystkich imprez. Natomiast ulotki trafiają do mieszkańców miasta i mieszkańców wszystkich gmin.

Pan Przewodniczący zaprosił wszystkich do uczestnictwa w imprezach organizowanych z okazji dni miasta i powiatu.

Radny Jan Magoń poprosił o informację na kolejną sesję odnośnie stanu prac na drodze powiatowej biegnącej przez Wysoką. Stwierdził, że radni z gminy Łańcut są zirytowani tym, że droga ta nie przeszła do projektu.

Pan Starosta odpowiadając radnemu Magoniowi odnośnie drogi powiatowej Wysoka – Sonina poinformował, że w tym roku ZDP nie zdąży na złożenie projektu na tą drogę w rozdaniu z Narodowego Programu Przebudowy Dróg, ponieważ na dzień dzisiejszy brakuje wszystkich niezbędnych opinii. Natomiast planowane jest złożenie projektu na kolejne rozdanie. Dodał, że z terenu gminy Łańcut do programu wejdzie droga z Kosiny.

Marek Uberman Wiceprzewodniczący Rady Powiatu wypowiadał się odnośnie parkowania samochodów na ulicy Hrabskiej w Łańcutcie. Ponowił prośbę o zajęcie się tym tematem, ponieważ na wzniesieniu po obu stronach drogi na ulicy Hrabskiej parkują samochody, co stwarza poważne zagrożenie zderzeń i wypadków. Dodał, że przejeżdża tamtędy Policja, ale nic się w tym temacie nie robi.

Odnosnie zgłoszonego wniosku pan Starosta Łańcutcki poprosił o przygotowanie wyciągu z protokołu i pisma do Powiatowej Komendy Policji w Łańcutcie.

Ponadto Wiceprzewodniczący ponowił prośbę odnośnie wyremontowanej drogi na ulicy Zielonej w Łańcutcie, gdzie w dalszym ciągu pojawia się coraz większy dół na środku drogi. Poprosił o interwencję w tej sprawie.

Agnieszka Rzepka Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że w miesiącu lipcu uczestniczyła w obradach Zarządu Powiatu, gdzie obecny był pan Dyrektor ZDP pan Wolski. Zostały spisane pewne tematy do rozwiązania, jednak do tej pory trudno doczekać się zrealizowania nawet błahych rzeczy do usunięcia. Poprosiła o wzięcie się do pracy, aby sukcesywnie wykonywać obowiązki.

Pan Starosta ustosunkował się do powyższych sugestii. Odnosnie ulicy Zielonej poinformował, że tam jest rzeczywiście problem, ponieważ sprawa była zgłaszana i wykonawca dokonał naprawy. Jednak okazuje się, że problem ten związany jest ze studzienką, która podmywa drogę. Sprawa ta została zgłoszona przez Dyrektora ZDP wykonawcy i w ramach rękopisów temat ten ma zostać załatwiony.

Odnosnie niezrealizowanych wniosków przez ZDP poinformował, że przypomni o tym Dyrektorowi ZDP. Stwierdził, że jednak nie jest tak, że ZDP nic nie robi, wykonywane jest wiele inwestycji oraz innych obowiązków.

Ad. 14.**Zakończenie.**

Stanisław Panek Przewodniczący Rady Powiatu Łąncuckiego w związku z wyczerpaniem porządku obrad zamknął obrady XX sesji Rady Powiatu Łąncuckiego.

Sesja trwała od godz. 13³⁰ do godz. 15¹⁵
Na tym protokół zakończono.

Protokołowała

Renata Czechowicz

PRZEWODNICZĄCY
Rady Powiatu Łąncuckiego

Stanisław PANEK